JNOEJC 2022, 9-10 juin 2022 à Caen

Formulaire d’inscription

Remplir le formulaire d’inscription et le retourner à l’adresse mail :

jnoejc2022-inscriptions@ensicaen.fr
( M         ( Mme     
Nom :





 
Prénom :
Laboratoire : 

Adresse professionnelle : 

Code postal :
Ville :






Pays : 

N° de Téléphone :




E-mail : 


( Etudiant Master 2ème année 


( Doctorant


( Post-doctorant  




( Permanent
( Industriel


( Inscrit à la SCF

 


si oui N° adhérent =

( Non inscrit à la SCF 
Souhaite présenter :
( Communication orale *      

 ( Communication par affiche (poster) *
( Communications orale * et par affiche (poster)*     

* Envoyer un résumé en respectant le modèle de présentation disponible sur le site internet, onglet « Appel à contributions » avant le 30 avril 2022 à l’adresse mail jnoejc2022-inscriptions@ensicaen.fr
( Souhaite loger en résidence universitaire (nuit du 9 au 10 juin avec petit déjeuner), uniquement pour les post-doctorants, doctorants et les étudiants en Master 2ème année résidant en dehors de l’agglomération caennaise
Souhaite participer aux déjeuners (Restaurant Universitaire) : 
( du 9 juin midi










( du 10 juin midi
( Souhaite participer au diner de gala du 9 juin au soir
( Si régime alimentaire spécial, merci de le préciser :
Tarifs :
La nuit en résidence universitaire comprend le petit déjeuner du 10 juin

( 20 € pour les étudiants en Master (incluant les pauses café, la nuit en résidence universitaire et les déjeuners du 9 et 10 juin)

( 40 € pour les étudiants en Master (incluant les pauses café, la nuit en résidence universitaire, les déjeuners du 9 et 10 juin et le repas de gala du 9 juin au soir)

( 40 € pour les doctorants adhérents SCF (incluant les pauses café, la nuit en résidence universitaire, les déjeuners du 9 et 10 juin et le repas de gala du 9 juin au soir)

( 100 € pour les doctorants non adhérents SCF (incluant les pauses café, la nuit en résidence universitaire, les déjeuners du 9 et 10 juin et le repas de gala du 9 juin au soir)

( 60 € pour les post-doctorants et les séniors adhérents SCF (incluant les pauses café, les déjeuners du 9 et 10 juin et le repas de gala du 9 juin au soir, la nuit en résidence universitaire est incluse pour les post-doctorants)

( 140 € pour les post-doctorants et les séniors non adhérents SCF (incluant les pauses café, les déjeuners du 9 et 10 juin et le repas de gala du 9 juin au soir, la nuit en résidence universitaire est incluse pour les post-doctorants)

( 300 € pour les industriels (incluant les pauses café, les déjeuners du 9 et 10 juin, le repas de gala du 9 juin au soir et la nuit à l’hôtel)

Moyen de paiement :            
( Chèque à l’ordre de la SCF Normandie

( Bon de commande (les coordonnées bancaires sont indiquées sur le site internet)

En raison de l’épidémie de Covid-19, les journées du JNOEJC seront organisées dans le respect des conditions sanitaires en vigueur à cette date. Nous vous informerons en mai du protocole sanitaire à suivre (pass sanitaire, port du masque …).
